

Протокол

№

гр. София, 05.05.2023 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, IV КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 05.05.2023 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Галин Несторов

ЧЛЕНОВЕ: Красимира Желева
Вяра Русева

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер **2084** по описа за **2023** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10:32 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – Д. К. К. - редовно призован, представлява се от адвокат Р., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ – НАЧАЛНИК ГРУПА КЪМ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - ОТДЕЛ „ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“ - редовно призован, не изпраща представител.

За СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА, се явява прокурор К..

Адвокат Р.: Да се даде ход на делото.

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА: касационната жалба.

Адвокат Р.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

Адвокат Р.: Моля да уважите касационната жалба. Моля да отмените решението на СРС по аргументи подробно изложени в жалбата. Нарушението е за изваждане на процесния автомобил извън контрол, умишлено чрез маневра, която актосъставителят е нарекъл „дрифт“. В българския речник няма такава дума и не можем да разберем, в какво се съставлява тази маневра. Дори да се приеме, че става въпрос за превъртане на гуми, искам да отбележа, че по делото е приложен талонът на автомобила, от който е видно, че същият е с предно предаване. За да бъде налице „дрифт“, колата трябва да бъде със задно предаване. Предвид тези съображения, моля да отмените атакувания акт и да ни бъдат присъдени направените разноски пред двете инстанции.

ПРОКУРОРЪТ: Считаю, че касационната жалба е неоснователна. Обжалваното решение е правилно, не са налице касационни основания за отмяната му.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:34ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: